
 

 

 

 

 

Előterjesztés 
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

 

 

Előterjesztő:     Tóth Margit polgármester 

 

 

 

Tárgy:      Dóc Községi Önkormányzat gazdasági program- 

      jának felülvizsgálata és módosítása 

 

    

Iktatószám:     141-19/2015. 

 

 

 

Melléklet:                                          gazdasági program 

                                                                                                                                               

                                                                        

 

Készítette:     Antal János pályázatíró 

 

 

 

Felelős:     Dr. Török Éva aljegyző 

 

                          

 

Véleményezésre megküldve:   Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság  

                                                                         

 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni! 

A döntéshez minősített többség szükséges! 

 

 

Törvényességi véleményezésre    

bemutatva:  2015. április … 

 

 





 
 

DÓC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Gazdasági programjának felülvizsgálata  
és módosítása 

 
 

2015-2019. 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

Dóc, 2015. április .... 
 





Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015-2019. évekre szóló gazdasági programja 

 

 

A 2011-2014 évek közötti időszakban a talpon maradás, az aprócska fejlődés, haladás és némi 

megbecsülés időszaka volt. Egységesen a településért, a lakosságért dolgoztunk.  

 

Gazdasági program célja 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a szerint a 

képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési terv-

ben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. A gazdasági program, fej-

lesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra 

szól.  

 

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jövő iránt érzett felelőssége tudatában 

alapvető fontosságúnak tartja a község talpon maradását, a fenntartható fejlődést. 

A gazdasági program mindenekelőtt azokat a célokat, elveket, programokat, feladatokat, erő-

forrásokat kívánja meghatározni a 2015-2019-es évekre, amelyek az éves költségvetési terve-

zés kiinduló pontjává, illetve szempontjaivá válnak. 

 

I. 

Helyzetelemzés 

 

1.1 

Községünk rövid bemutatása 

 

Dóc egy mezőgazdasági jellegű, Szegedtől 25 km-re fekvő, Csongrád megyei kistelepülés, 

kiterjedt tanyavilággal. Északi részén az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark, Keleti 

részén a Tisza kínál látnivalókat. A község közigazgatási területének több mint fele a Puszta-

szeri Tájvédelmi Körzethez tartozik. A község területén számos Natura 2000 minősítésű terü-

let található. A bekötőút északi részén honvédségi lőtér működik. 

Emlékezetes esemény a dóci Tisza-szakaszon az 1879. március 5-i petresi töltés átszakadása, 

mely pár nap múlva Szeged "pusztulását okozta". 

A majorok kialakulása után 1952-ben hozták létre – a ma 4870 ha területű – községet, amely 

1990-től vált ismét önállóvá, korábban Sándorfalva társközsége volt. A lakosság lélekszáma 

750-800 fő között mozog. 

A község centrikus felépítésű, a központban található a polgármesteri hivatal, posta, óvoda, 

iskola, élelmiszerbolt, orvosi rendelő. 

A településen az utak nagy része szilárdburkolattal ellátott. Gáz, vezetékes víz, telefon teljes 

körűen hozzáférhető. A szervezett hulladékgyűjtés megoldott. A közösségi közlekedés Szeged 

irányába jó.  

 

A színvonalas iskolai oktatást és az óvodai nevelést a Szent Ágoston Katolikus Általános Is-

kola és Óvoda biztosítja, amely 100 fős iskolai és 40 fős óvodai érőhellyel rendellezik.    

A község háziorvosi ellátását 1 fő vállalkozó orvos látja el. A védőnői feladatokat egy heti 20 

órában foglalkoztatott közalkalmazott látja el. 

Tanyagondnok és házi szociális gondozó könnyíti meg a külterületen és a belterületen élő, 

rászoruló emberek életét. A Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat működtetése kistérségi 

keretek között zajlik a településen. A Szolgálat munkatársai nagy segítséget nyújtanak a tele-

pülés hátrányos helyzetű lakosainak problémamegoldásában.  

2006 novembere óta teljesen felújított, akadálymentes bibliotéka várja az olvasókat, könyv-

tárhasználókat.  

A munkanélküliség igen nagy, az országos átlagot meghaladja. 
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A községben két nagyobb vállalkozás működik, a Ferropharma Kft. és a Karotin Kft. Jelenleg 

pályázati források felhasználásával épül a Szilánk Bt logisztikai központja településünkön. 

A vállalkozások elsősorban dóci lakosokat foglalkoztatnak, azonban az aktív korú munkaké-

pes lakosság nagy része ingázik Szegedre. 

2015. január 1-jén a népesség száma: 767 fő volt. 

     ebből nő: 403 fő 

     ebből férfi: 364 fő 

Belterület nagysága: 72 ha 

Külterület nagysága: 4798 ha 

 

 

1.2 

A települési önkormányzat 

 

A települési önkormányzat jogi személy, feladatait és hatáskörét a képviselő-testület látja el. 

Az önkormányzatot a polgármester képviseli.  

A 2014. évi önkormányzati választáson megválasztott képviselők száma 4 fő. 

A Képviselő-testület egy állandó bizottságot hozott létre: 

 Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottságot  

 

A Képviselő-testület évente legalább hat alkalommal – de szükség esetén többször is – tartja 

soros, nyílt üléseit, előre meghatározott munkaterv szerint. Minden évben tart falugyűlést és 

közmeghallgatást.  

A polgármester a képviselő-testület döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében eljár-

va irányít.  

 

Településünkön 2013.03.01-től a hivatali hatáskörbe tartozó hatósági ügyintézés a Sándorfalvi 

Közös Önkormányzati Hivatal által történik, de képviselő-testületi döntés alapján a települé-

sen fenntartva, működtetve a Dóci Ügyfélszolgálati Irodát (a korábbi Polgármesteri Hivatal 

épületében), a lakosság helyi ügyintézésének megkönnyítésére.  

A hivatal feladatait az önkormányzati törvényben, egyéb jogszabályokban, az Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatában, valamint a kapcsolódó helyi rendeletekben, szabály-

zatokban foglaltak szerint látja el. 

 

A településen az államigazgatási hatáskört – a járási terület besorolás alapján – a Szegedi Já-

rási Hivatal látja el, amely 1 fő ügyintézővel az Ügyfélszolgálati Irodában heti egy napon 

ügysegédi rendszerben működik.   

 

A 12 km-re Szeged felé elhelyezkedő Sándorfalván kormányablakos ügyintézésre (korábban 

okmányirodai ügyintézésre) van lehetősége a lakosoknak. 

 

1.3. 

Területfejlesztés területrendezés 

 

A magyarországi helyi önkormányzatok feladat- és hatáskörét túlnyomórészt (de nem kizáró-

lagosan) a helyi közszolgáltatások adják, amelyek közül is az ún. alapvető kommunális és 

humán közszolgáltatások jelentik a legnagyobb kört (egészségügyi és szociális feladatok), de 

fontos terület a településüzemeltetés is. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 13. §-a felsorolja a települési önkormányzat ellátandó feladatait.  

A felsorolás nem kimerítő, tételes feladat- és hatáskör telepítés.  

Ez az ágazati, szakmai törvények feladata, amelyek az adott társadalmi viszony átfogó szabá-

lyozásának részeként határozzák meg többek között az állam és a helyi önkormányzatok kö-

zötti feladatmegosztást a törvényben rögzített elvek szerint (például kötelező differenciálás). 
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Az említett jogszabályhely felsorolásában első helyen szerepel a településfejlesztés, település-

rendezés.  

Céljuk a lakosság életminőségének és a település versenyképességének javítása érdekében a 

fenntartható fejlődést szolgáló településszerkezet és a jó minőségű környezet kialakítása, a 

közérdek érvényesítése az országos, a térségi, a települési és a jogos magánérdekek összhang-

jának biztosításával, a természeti, táji és építészeti értékek gyarapítása és védelme, valamint 

az erőforrások kíméletes és környezetbarát hasznosításának elősegítése. A településfejlesztés 

és a településrendezés során biztosítani kell a területek közérdeknek megfelelő felhasználását 

a jogos magánérdekekre tekintettel. 

 

Az épített környezet alakításáról szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 6. § (3) bekezdése írja elő 

kötelező feladatként a településrendezési terv elkészítését. Dóc Község Önkormányzata ren-

delkezik érvényes településrendezési tervvel. 

 

1.4. 

Az önkormányzat gazdasági alapjai 

 

Magyarország Alaptörvénye, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény alapján - főszabályként - megállapítható, hogy a helyi önkormányzat a 

törvény keretei között önkormányzati tulajdonával önállóan rendelkezik, bevételeivel önálló-

an gazdálkodik, az önként vállalt és a kötelező önkormányzati feladatok ellátásáról egységes 

költségvetéséből gondoskodik. Saját felelősségére vállalkozói tevékenységet folytathat. A 

vállalkozási tevékenység nincs közérdekhez, vagy közérdekű célhoz sem kötve, így (fősza-

bályként, de számos megszorítással) a helyi önkormányzat ugyanolyan feltételekkel folytathat 

(akár tisztán nyereségorientált) vállalkozási tevékenységet, alapíthat gazdasági társaságot, 

mint a magánjogi és a természetes személyek.  

 

A helyi önkormányzat vállalkozási tevékenységének a két legfontosabb törvényi korlátozása 

az alábbi: 

1. A helyi önkormányzat vállalkozási tevékenysége a kötelező feladatainak ellátását nem ve-

szélyeztetheti. 

2. A helyi önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelős-

sége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét (korlátolt felelősség elve). 

 

Az önkormányzata saját bevételei: 

a) a helyi adók; 

b) saját tevékenységből, vállalkozásból és az önkormányzati vagyon hasznosításából szár-

mazó bevétel, nyereség, osztalék, kamat és bérleti díj; 

c) átvett pénzeszközök; 

d) törvény alapján az önkormányzatot megillető illeték, bírság, díj; 

e) az önkormányzat és intézményei egyéb sajátos bevételei. 

 

A helyi önkormányzat vagyona a tulajdonából és a helyi önkormányzatot megillető vagyoni 

értékű jogokból áll, amelyek az önkormányzati feladatok és célok ellátását szolgálják. 

A helyi önkormányzat feladataihoz igazodóan választja meg a gazdálkodás formáit, és pénz-

ügyi előírások keretei között önállóan alakítja ki az érdekeltségi szabályokat. A helyi önkor-

mányzat a feladatai ellátásának feltételeit saját bevételeiből, más gazdálkodó szervektől átvett 

bevételekből, valamint központi költségvetési támogatásból teremti meg.  

A helyi önkormányzat veszteséges gazdálkodásának következményei a helyi önkormányzatot 

terhelik, kötelezettségeiért a központi költségvetés nem tartozik felelősséggel. 

2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjai-

ban megváltozott. Az önkormányzati forrásszabályozási rendszer koncepcionális átalakítása 

nem egyszerűen az éves költségvetés új gazdasági feltételekhez való hozzáigazítását kívánta 

meg az önkormányzatunktól. Az önkormányzatunkat a központi költségvetésből származó 

http://www.uj.jogtar.hu/
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bevételek jelentős csökkenésével érintő változás azt követelte meg, hogy átgondoljuk egész 

gazdálkodásunkat, újra rangsoroljuk kiadásaikat, stb. 

 

 

 A feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló 

törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok  

a) kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak - felhasználási kötöttséggel - a 

feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátá-

sát feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a helyi szükségle-

tek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján támogatást biztosít, 

b) a) pontba nem tartozó feladatainak ellátásához felhasználási kötöttséggel járó, vagy fel-

használási kötöttség nélküli támogatást nyújthat.  

 

A támogatás biztosítása a következő szempontok figyelembe vételével történik: 

a) takarékos gazdálkodás, 

b) a helyi önkormányzat jogszabályon alapuló, elvárható saját bevétele, 

c) a helyi önkormányzat tényleges saját bevétele. 

A figyelembe veendő bevételek körét és mértékét törvény határozza meg. 

A feladatfinanszírozási rendszernek emellett biztosítania kell a helyi önkormányzatok bevételi 

érdekeltségének fenntartását. 

 

Az éves költségvetési rendeletben elfogadott fejlesztési célok megvalósítását pályázatok és 

fejlesztési célú hitelek felvétele tette korábban lehetővé. Az intézmények működési költségeit 

jelentős mértékben ki kell az önkormányzatnak egészítenie. 

A törvény továbbra is biztosítja annak lehetőségét, hogy az önkormányzatok működőképessé-

gük megőrzése érdekében jogszabályban meghatározott módon kiegészítő támogatásban ré-

szesüljenek. Az egyértelmű, hogy önkormányzatunk gazdasági helyzetének stabilitása érdek-

ében továbbra sem tud kiegészítő támogatás nélkül működni.  

 

1.5 

Önkormányzat vagyoni helyzete 

 

Dóc Községi Önkormányzat összvagyonának értéke 2015. január 1-én 341.868 e Ft. 

Hitelállományunk 2015. január 1-én nem volt.  

A vagyon az önkormányzat és intézménye használatában van, az ingatlanvagyon döntő há-

nyada korlátozottan forgalomképes vagy forgalomképtelen kategóriába tartozik és a kötelező 

feladatok megvalósítását szolgálja. Ingyenes használatra átadással biztosítjuk a Szeged-

Csanádi Egyházmegyének az általános iskola és óvoda épületét, tekintettel arra, hogy a köz-

ségben iskolai oktatási és óvodai nevelési feladatot lát el. 

 

1.6. 

Az intézményrendszer helyzete 

 

Egészségügyi ellátás – háziorvosi - vállalkozói formában működik, az S-Med Bt. által.   

A tárgyi feltételek csekély részét az önkormányzat biztosította.  

A fogorvosi ellátás a szomszédos községben- Ópusztaszeren, előzetes bejelentkezés alapján - 

biztosított.  

A háziorvosi rendelőnk nem akadálymentes, kulturált helyiségekből áll. 

A védőnői szolgálatot heti 19 órában foglalkoztatott védőnő látja el. A helyiség jól karbantar-

tott, berendezése, felszereltsége az előírásoknak megfelelő.  

2014-ben a balástyai Somogyi Bt. üzemeltetésében megnyitott a község fiókgyógyszertára, 

mely a hét 5 napján szolgálja ki a település lakosságát.  
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Az elmúlt években bekövetkezett gazdasági válság és annak negatív következményei a község 

lakosságára is hatással vannak 

Évről-évre növekszik a szociális ellátásokat igénylők száma, mely jól tükrözi, hogy az elmúlt 

években mennyit romlott a lakosság szociális helyzete. Egyre több embert érint az elszegé-

nyedési folyamat, különösen a korábban is hátrányos helyzetben lévő rétegeket (többgyerme-

kes családokat, kisnyugdíjasokat, szakképzetleneket, fogyatékossággal élőket). 

 

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat fenntartását a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 

keretében látjuk el.  Ugyancsak a kistérségen belül működik a házi szociális segítségnyújtói és 

a tanyagondnoki szolgálat és a szociális étkeztetés feladat is. A társulási formában történő 

ellátás előnye a nagymértékű szakmai háttér nyújtása, mely a feladat törvényi előírásoknak 

megfelelő működtetését biztosítja. 

 

A település közgyűjteményi és közművelődési kötelező feladatát az 1953-ban alapított könyv-

tár látja el. Jelenleg a könyvtár önállóan működő, gazdálkodását az önkormányzat látja el.  

A könyvállomány – az önkormányzat lehetőségeihez képes – évről-évre bővül. Pályázaton 

nyert számítógéppel, internet hozzáféréssel, fénymásolással teleház funkciót is ellát.  

A 2006-ban megtörtént felújításnak köszönhetően teljesen akadálymentes közösségi színtérrel 

bővült a szolgáltatások köre 

 

A településen bejegyzett sporttevékenységet is folytató egyesületként működik a Dóc Közsé-

gért Egyesület. Az egyesület keretein belül 1 nagypályás férfi focicsapat és egy keresztpályán 

focizó női csapat működik. Támogatásként az önkormányzat autóbuszával szállítjuk mérkőzé-

sekre őket, valamint az egyesület tevékenységét támogatja az önkormányzat pénzbeli hozzájá-

rulással.  

 

1.7. 

Az önkormányzat PR tevékenysége 

 

Napjainkban már az önkormányzatok számra is fontossá vált a PR tevékenység. Felismertük, 

hogy minél szélesebb körben kell, hogy megismerjenek bennünket. A Dóci Hírhozót évente 

három alkalommal – esetleg szükség szerint – jelentetjük meg. 

A Dóci Magazin elnevezésű rádióműsorban a Rádió 7 rádió adón negyedévente továbbra is 

szólunk a településünkön történt eseményekről.  

 

 Dóc monográfiáját 2000-ben jelentettük meg, amelyet Lele Ferenc volt iskolaigazgató, köz-

ségünk első díszpolgára írt. Keresni kell a lehetőséget az ismételt kiadásra – igény van rá.  

 

Ma, amikor a számítástechnika korát írjuk, ki kell használni a világháló lehetőségeit, Dóc 

község honlapja a www.dockozseg.hu oldalon érhető el, melynek tartalmát folyamatosan fris-

sítjük. 

 

II. 

Képviselő-testület középtávú programja 

 

2.1. 

Politikai elképzelések 

 

Kistérségi együttműködés 

 

Továbbra is kistérségi szinten kívánjuk ellátni a házi szociális segítségnyújtói és a tanyagond-

noki szolgálatot. Ugyancsak a SZKTT látja el a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat fel-

adatait, a szociális étkeztetést, illetve a belső ellenőrzést is. 

  

http://www.dockozseg.hu/


 6 

Nyitott testületi munka 

 

A Képviselő-testület lakosság által választott tagjai csak akkor képesek bizonyítani, hogy 

méltóak a bizalomra, ha továbbra is nyitottan működnek, a testületi munkába továbbra is be-

vonják a lakosságot. Ennek érdekében kihelyezett nyilvános, soros testületi ülést tartunk Bo-

dorszéken évente egy alkalommal, valamint soros testületi üléseink nyilvánosak. Az ülések 

időpontjáról plakát formájában értesítjük a lakosságot. 

 

2.2. 

Az önkormányzat gazdálkodási stratégiája 

 

Az önkormányzat gazdasági programjának fő célkitűzése a község talpon maradása, a bevéte-

lek szinten tartása, célszerű vagyongazdálkodás. 

 

A bevételek szinte tartása érdekében: 

- meg kell vizsgálni az intézményi bevételek lehetőségét, 

- pályázati lehetőségeket kell felkutatni, 

 

A pénzügyi helyzet szinten tartása érdekében: 

- hitel felvételére nem kerülhet sor 

 

Vagyongazdálkodás eredményessége érdekében: 

- jó lenne, ha ingatlanok értékesítéséből, hasznosításából származó bevételeket nem kellene 

működési költséghez felhasználni. 

 

2.3 

Humán szolgáltatás főbb stratégiai elemei 

 

Egészségügyi alapellátás területén: 

- „Mini Egészségügyi Centrum” kialakítása – háziorvosi rendelő, egészségügyi tanács-

adó egy épületben történő elhelyezésére való törekvés 

- továbbra is támogatjuk az egészségügyi és szűrővizsgálatok szervezését (kisbuszunkat 

továbbra is rendelkezésre bocsájtjuk) 

 

Szociális szolgáltatás területén: 

- meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy szükség van-e a házi szociális gondozói 

létszám emelésére, 

- meg kell oldani az önkormányzati épületek teljes akadálymentesítését.  

 

Nevelési-, oktatási-, közművelődési intézmények, sport és közbiztonság területén: 

- lehetőségeinkhez mérten támogatni kell az óvodában és iskolában folyó tevékenységet 

még akkor is, ha nem az önkormányzat a fenntartó, 

- a könyvtár állományát bővíteni kell, szolgáltatásainak szélesítése fontos feladat, 

-  szorgalmazzuk helyben lakó körzeti megbízotti rendszer kialakítását, szolgálati lakást 

az önkormányzat biztosítani tud.  
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2.4. 

Településrendezés, településfejlesztés 

 

2011-2014. évben benyújtott pályázatok, fejlesztések 

 

Adatok e Ft-ban 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sor-

szá

m 

Támogatás célja 

Pályázat 

Megvalósítás ideje támogatási 

összege 

önereje összesen 

2011. év 

1 

 

EMVA Leader támogatás keretében „Dóci labdarugó 

pálya infrastrukturális fejlesztése” 
3.724 eFt 931 eFt 4.655 eFt 2013. év 

.2 

EMVA Leader támogatás keretében Multikulturális 

és Hagyományőrző kezdeményezések támogatása 

célterületen „Falunapi rendezvény megtartása” 

599 eFt 150 eFt 749 eFt 2012. év 

3 
TIOP.1.2.3 Összehangolt infrastruktúra-fejlesztés 

Sándorfalva és Dóc települési könyvtáraiban 
6.896 eFt - 6.896 eFt 2011. év 

4. 

TÁMOP 3.2.4. „Tudásdepó Expressz”_ A sándorfalvi 

és dóci könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb 

kielégítését célzó szolgáltatás-fejlesztés; könyvtár-

használat népszerűsítésére irányuló helyi kampány 

lefolytatása 

4.141 eFt - 4.141 eFt 2011. év 

5. 

IPA WARC1 „Megújuló művészetek és kézműves-

ség” projekt keretében könyvtári információs ponthoz 

számítógépek 

- - - 

1 db számítógép elhe-

lyezése a könyvtárban 

2011. évben 

6. 
Leader támogatás keretében Dóc község kulturális 

értékeinek megőrzése (információs táblák kihelyezése) 
1.138 eFt 307 eFt 1.445 eFt 2013. év 

7. 

Ivóvízminőség-javító program keretében egészséges 

ivóvíz biztosítása- Tiszta Víz Ivóvízminőség Javító 

Társulás kertében megvalósítva 

   2014. év 



 8 

 

 

2012. év 

1. 
2012. évi önkormányzati felzárkóztató támogatásra 

(művelődési ház felújítás) 
539 eFt - 539 eFt 2012. 

2013. év 

1. 
Leader támogatás keretében árubemutató csarnok 

létrehozására pályázat 
4.286 eFt 1.157 eFt 5.443 eFt 2015. év 

2. 

Leader támogatás keretében tanyagondnoki szolgá-

lat fejlesztésére a Szegedi Kistérség Többcélú Tár-

sulás keretében benyújtott pályázathoz önerő bizto-

sítása 

- 1.350 eFt - 2014. év 

2014. év 

1 

Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati 

fejlesztésre pályázat (térfigyelő kamerarendszer 

kiépítése) 

3.080 eFt - 3.080 eFt 2015. év 
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Megoldást kell találni: 

- a faluközpont járdáinak hiányzó szakaszainak megépítésére, 

- a külterületi utak rendszeres karbantartására, 

- a belvízelvezető árkok rendbehozatalára kül- és belterületen egyaránt, 

- a járdák, szilárdburkolatú utak karbantartására, 

- turisztikai lehetőségek feltárását, azok megvalósítására, 

- Dóc község értékeinek felkutatására, értéktárának elkészítésére, 

- a sportpálya mellé szociális helyiségek (öltöző, tusoló) 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk továbbra is a temetőre, keressük az urnafal építésének lehetősé-

gét – elsősorban pályázat útján.  

 

2.5. 

Munkahelyteremtés 

 

A község és az egész térség egyik jelentős problémája a munkanélküliség. Keresni kell azokat 

a lehetőségeket, amelyek lehetővé teszik a munkanélküliek foglalkoztatását. A település jelen-

tősebb foglalkoztatója az önkormányzat, mely a közmunka programoknak köszönhetően éves 

szinten havonta átlagosan 8-10 főt tud foglalkoztatni. A településen működő nagyobb vállal-

kozások (Ferropharma Kft., Karotin Kft.) foglalkoztatottjainak 80-90 %-a a helyi lakosságból 

kerül ki.  

A település közúti közlekedéstől való távolsága (2,4 km) és az átmenő forgalom hiánya miatt, 

valamint a Pusztaszeri Tájvédelmi Körzet miatti szigorú szabályok következtében nagyobb 

vállalkozások letelepedését a területen jelentősen korlátozza. 

2.6. 

Önként vállalt feladatok 

 

A képviselő-testület az önkormányzati törvényben és az ágazati törvényekben meghatározott 

kötelező feladatain túl önként vállalt feladatot is ellát.  

Hagyományos kulturális rendezvényeinket megtartjuk. 

Támogatjuk a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Dóci Csoportját, a Dóc 

Községért Egyesületet. Közösségi összefogással 2012-ben közösségi kemencét építettünk. 

Fontos, hogy az önként vállalt feladatok ellátása nem mehet a kötelező feladatok ellátásának 

rovására. 

 

2.7. 

Önkormányzati munka hatékonyságát szolgáló apparátus biztosítása 

 

Dóc Község Önkormányzatának feladatait a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal dol-

gozói látják el. Az általuk működtetett Ügyfélszolgálati Iroda hatósági ügyekkel foglalkozik. 

A köztisztviselők folyamatos képzése továbbra is fontos feladat. 

 

A korszerű munkavégzés, az információ megfelelő kezelése érdekében fontos feladat a ren-

delkezésre álló eszközök folyamatos karbantartása, cseréje. 

 

Dóc, 2015. április 23. 

 

 

 

 Tóth Margit s.k. 

 polgármester 


